
Srí Lanka
2022. március 05 - 16

Normál ár: 710.000 Ft
Törzsutas ár: 685.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást bérelt, különjáratú autóbusszal és vonattal.
9 éjszaka szállást három- és négycsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
9 reggelit, 1 ebédet és 9 vacsorát.
A szafariprogramok és a bálnales árát.
A programban szereplő nevezetességek belépőit.
A helyi idegenvezetést.
A Baraka túravezetését és szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A vízum árát.
A további étkezéseket, valamint az italokat az étkezések során.
A fakultatív programokat.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 280.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -250.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 140.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 42.645 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 14.245 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 35.500 Ft

Létszám: 15 - 25 fő
Életkor: 7 - 69 év
Hiányzás a munkahelyről: 6 nap

Beutazási feltételek: a Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Sri Lankára való beutazás feltételeiről és a Magyarországra történő
hazaérkezés szabályairól.

Részletes program

https://konzuliszolgalat.kormany.hu/azsia?sri-lanka
https://konzuliszolgalat.kormany.hu/tajekoztato-a-magyar-allampolgarok-magyarorszagra-torteno-hazateresenek-rendkivuli-szabalyairol-a-covid-19-jarvany-miatt


1. nap
Budapest – Dubai

Repülés: délután indulunk Budapestről az Emirates járatával Dubaiba, ahová éjfél előtt érkezünk. 

2. nap
Dubai – Colombo – Sigiriya

Repülés: éjszaka folytatjuk a repülésünket Dubaiból Srí Lanka felé.
Colombo: a reggeli órákban érkezünk Srí Lanka legnagyobb városa, Colombo repülőterére. Beszállunk a ránk várakozó autóbuszba és
rögtön az ország egyik legfontosabb látnivalójához utazunk.
Sigiriya: körülbelül 4,5 órát töltünk buszozással, amelynek során a sziget közepén fekvő, sűrű erdőkkel övezett Oroszlánsziklához, azaz
Sigiriya ősi városához utazunk. Egy úszómedencés, négycsillagos hotelben foglaljuk el a szobáinkat. A nap hátralévő részében
pihenhetünk, majd este megvacsorázunk.
Szállás: szálloda****; étkezés: vacsora.

3. nap
Sigiriya – Dambulla – Minneriya Nemzeti Park – Sigiriya

Sigiriya: délelőtt az Oroszlánsziklát és a hatalmas sziklatömb tetejére épült Sigiriya palota maradványait keressük fel, amely az
UNESCO Világörökségek között is szerepel. A 200 méteres, a dzsungel fái fölé magasodó Oroszlánszikla, egy régi vulkán maradványa,
amelyre 1600 évvel ezelőtt fényűző palotát építettek. A fordulatos történelmű épület egyetlen uralkodó kényelmét szolgálta, halála után
pedig buddhista szerzetesek költöztek a sziklára. A hegytetőre 1200 lépcsőfokot megmászva jutunk fel. Megnézzük a szikla alatt épült
kerteket is, amik valószínűleg a történelem első épített kertjei voltak. A medencék, tavak és csatornák működtetése akkoriban igazi
mérnöki csodának számítottak. A túra nehézsége: (*).
Dambulla barlang-templom: az Oroszlánszikla után a Dambulla barlang-templomhoz utazunk, amelyet több mint kétezer éve
alapítottak. Egy hatalmas sziklafal alatt és a szikla barlangjaiban öt buddhista szentélyt alakítottak ki, amiket gazdagon díszítettek. A
közelben találjuk az Arany-templomot, amit szintén megnézünk. Dambulla, csakúgy mint Sigiriya megtalálható az UNESCO
Világörökségek között.
Minneriya Nemzeti Park: délután a közeli Minneriya Rezervátumban veszünk részt egy szafariprogramon. A terület főleg az itt élő
elefántokról híres, de némi szerencsével láthatunk ritka madarakat, majmokat, krokodilokat, sőt akár leopárdokat is. A vadles után
visszautazunk a szállodába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

4. nap
Sigiriya – Kandy

Utazás: reggel elhagyjuk a szállodánkat és útnak indulunk Kandy városába, Srí Lanka kulturális központjába.
Kandy: körülbelül 2,5 órás utazás után érkezünk a Kandy mellett fekvő Bahirawakanda faluba. Itt áll – pontosabban ül –, Srí Lanka
második legnagyobb Buddha szobra. A hatalmas, hófehér szobor Kandy minden részéről látható és ha felkapaszkodunk egy hosszú
lépcsősoron, akkor a szobor mellől élvezhetjük a remek panorámát. Ezután a Peradeniya Botanikus Kertbe látogatunk, majd Kandy
leghíresebb nevezetességét, a Szent Fogereklye Templomát keressük fel. A kertekkel és kisebb-nagyobb szentélyekkel körbevett
templomban őrzik Buddha egyik fogát. A tóparti templom egy hatalmas épületkomplexum része, amely korábban a Kandy királyság
palotája volt. Az éjszakát a város egyik szállodájában töltjük.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

5. nap
Kandy – Nuwara Eliya – Ramboda-vízesés – Ella

Utazás: kora reggel elhagyjuk Kandyt és először busszal, majd vonattal a hegyek között fekvő Nuwara Eliya városába utazunk.
Nuwara Eliya: a sziget közepén fekvő kisváros a srí lankai teatermesztés első számú központja, amit a kedvező fekvésnek és a hűvös
időjárásnak köszönhet. Meglátogatunk egy teaültetvényt, majd egy üzemben megnézzük, milyen folyamatokon esik át a tealevél amíg a
csészénkbe kerül.
Ramboda-vízesés: a teaültetvények után Srí Lanka legmagasabb vízeséséhez utazunk. Egy remek kilátópontból nézhetjük meg, amint
két lépcsőben, 109 méter magasról zúdul alá a víztömeg.
Utazás: kora délután vonattal utazunk a köderdők és teaföldek között fekvő Ella városába. A komótosan zakatoló vonat ablakából láthat-
juk a teaültetvényen dolgozó asszonyokat, a ködbe vesző dzsungelt, a távolban pedig Srí Lanka legmagasabb hegycsúcsát, az Adam’s
Peaket.
Ella: délután elfoglaljuk a szállásunkat Ella egyik szállodájában, majd a nap hátralévő részében megismerkedünk a városközponttal. A
fekvésének köszönhetően Ella a legidelálisabb kiindulópont a Srí Lankán túrázók számára.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

6. nap
Ella – Little Adam’s peak – Nine arch Bride – Ella Rock – Ella

Little Adam’s peak: kora reggel nekivágunk a környék egyik legkönnyebb és legnépszerűbb túrájának. A célunk az 1141 méteres Little
Adam’s peak, amelynek nevéről többféle legenda is kering. Az egyik szerint az Édenkertből kiűzött Ádám itt lépett először a földre. Ha
így történt, bizonyosan szép helyen pillantotta meg először a földet. A csúcsra vezető útvonal könnyű, buja, zöld hegyek között kanyarog,
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a csúcson pedig fantasztikus kilátás vár ránk. Megpihenünk a hegytetőn, majd a már ismert útvonalon visszatérünk a buszunkhoz. Táv:
2,5 km, szint: fel 85 m, le 85 m, a túra nehézsége: (**).
Nine Arch Bride: Srí Lanka vasúthálózatát a 20. század elején építették. A korabeli vasúti fejlesztések egyik lenyűgöző példája a Nine
Arch Bridge, azaz a Kilenclyukú híd. A csaknem 100 méter hosszú híd 25 méteres magasságban köt össze két meredek hegyet, és ezzel a
fővárost, Colombót a hegyvidéki településekkel.
Ella Rock: délután újabb túrára indulunk. Ezúttal 1320 méteres magasságig túrázunk a jellegzetes Ella Rock sziklához, ami egy újabb
remek kilátópontot jelent. Kezdetben egy vasútvonalat követünk, majd az ösvényünk érintetlen erdők és teaültetvények között vezet. Táv:
10 km, szint: fel 430 m, le 430 m, a túra nehézsége: (***).
Főzőtanfolyam: ezen az estén egy fakultatív főzőtanfolyamon vehetünk részt és tanulhatjuk meg néhány jellegzetes srí lankai étel
elkészítését.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

7. nap
Ella – Rawana-vízesés – Uda Walawe Nemzeti Park – Mirissa

Rawana-vízesés: reggel elhagyjuk a szállodánkat és Ella városát, majd a közeli Rawana-vízeséshez utazunk. A 25 méteres, lépcsőzetes
zuhatagot több kilátópontból is szemügyre vehetjük.
Uda Walawe Nemzeti Park: a vízesésnél tett látogatás után a tengerpart felé indulunk, útközben azonban felkeressük az Uda Walawe
Nemzeti Parkot, amely a híres afrikai nemzeti parkokkal is felveszi a versenyt. Terepjárókba szállunk és lassan haladva fedezzük fel a
terület vadvilágát. A folyókkal szabdalt, szavannákat idéző vidék főleg az elefántokról híres, amikből legalább 250 egyed él a parkban.
Rajtuk kívül jó eséllyel láthatunk bölényeket, szambaszarvasokat, leopárdokat, majmokat és különféle ritka madarakat.
Mirissa: a szafari után körülbelül két órás utazás vár ránk az óceán partjáig, Mirissa városáig. Az aranyszínű homokkal és pálmafákkal
övezett Mirissa sokáig csak egy apró halászfalu és a hátizsákos utazók kedvence volt. Az utóbbi években azonban butik hotelek, elegáns
éttermek és üzletek sora nyílt, így ma már Mirissa is a gyönyörű és népszerű üdülővárosok közé tartozik. A vízpart közelében épült
szállodánkban egymás után négy éjszakát töltünk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

8. nap
Mirissa – Bálnales – Coconut Tree Hill – Mirissa

Bálnales: kora reggel hajóra szállunk és bálnalesre indulunk a nyílt óceánon. A kék bálnák, a világ legnagyobb emlősállatai rendszeresen
előfordulnak november és április között Mirissa partjainál. Sőt a bálnákon kívül jó eséllyel delfinek kísérik majd a hajónk útját.
Coconut Tree Hill: Srí Lanka egyik legnépszerűbb fotópontja a Coconut Tree Hill, ahol tökéletes formájú pálmafák és gyönyörű kilátás
várják a szelfik, az emlékfotók és Baraka csoportképek készítőit.
Mirissa: a nap hátralévő részében strandolhatunk, nyaralhatunk és felfedezhetjük szabadprogram keretében Mirissa városát.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

9. nap
Mirissa – Gálle – Mirissa

Sznorkeltúra: délelőtt egy másfél órás, fakultatív sznorkeltúra indulunk hajóval, hogy búvárszemüvegen keresztül vegyük szemügyre a
tengeri élővilágot. Felszerelést a helyszínen kapunk.
Gálle: a vízi kirándulás után Gálle kisvárosába utazunk, amely egy órás utazásra fekszik a szállásunktól. Gálle régi gyarmati város, ahol a
legérdekesebb látnivaló a hollandok által emelt 17. századi erőd. Az UNESCO Világörökségek között is megtalálható erődítmény falain
belül történelmi épületek, múzeumok és templomok találhatóak. Kipróbáljuk a helyi közlekedési eszközt, a tuk-tukot, és
megkóstolhatjuk a divatos street food ételeket is.
Mirissa: délután visszautazunk a szállodánkba, majd a nap hátralévő részét szabadprogram keretében tölthetjük az óceán partján.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

10. nap
Mirissa – Madu Ganga – Mirissa

Kerékpártúra: délelőtt egy rövid kerékpártúrára indulunk Mirissa környékén. A környező falvak és rizsföldek között teszünk egy
néhány kilométeres kört sok érdekes látnivalóval. A kerékpártúra nehézsége: (*).
Madu Ganga folyó: a kerékpártúra után hajókirándulásra indulunk a Madu Ganga folyón, amely Mirissa környékén ered és az Indiai-
óceánba torkollik. A folyó sűrű mangrove-erdőben kanyarog és áthalad egy tavon is. A környező mangrove ideális élőhelyet nyújt számos
védett vízimadár számára; nem véletlen, hogy a Madu Ganga is a Ramsari Egyezmény hatálya alá tartozik, mint szigorúan védett vizes
élőhely.
Mirissa: a kerékpáros és hajós kalandok után visszatérünk az óceán homokos, pálmafás partjára.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

11. nap
Mirissa – Colombo

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a szállodánkat és útnak indulunk a főváros, Colombo felé.
Colombo: kora délután érkezünk Colombo belvárosába, ahol először megebédelünk. Ezután felkeressük a Függetlenség tér látnivalóit,
majd a délután hátralévő részét a Galle Face Green promenádján töltjük. Ez egy 5 hektáros park az óceán és Colombo üzleti negyede
között. A vízparton sétálva keresve sem találnánk ideálisabb helyet az utolsó srí lankai napunk számára. Este egy repülőtérhez közeli
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vendégházba utazunk, ahol felfrissülhetünk a hazautazás előtt.
Étkezés: reggeli, ebéd.

12. nap
Colombo – Dubai – Budapest

Repülés: éjfél előtt a repülőtérre utazunk, ahonnan az Emirates járatával Dubaiba repülünk. Néhány órás várakozás után folytatjuk az
utazást Budapest felé, majd kora délután szállunk le a Liszt Ferenc repülőtéren.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Az utazás programja nehezebb gyalogtúrákat nem tartalmaz, csupán kisebb-nagyobb kirándulásokat és egy rövid kerékpártúrát. Mivel
nincsennek a programban komolyabb kihívást jelentő túrák, ezért szinte bárkinek ajánlható. A hosszas utazások, az aktív programok és a
különféle közlekedési módok miatt azonban az utazás egyesek számára fárasztó lehet.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és kényelmes túraöltözet, tartalék meleg ruha, esőkabát és kényelmes túracipő.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a kirándulásokhoz, napszemüveg, fényvédő krém, szúnyogriasztó. A sznorkeltúrához hozhatsz saját
felszerelést is.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Szállás

Srí Lankán összesen 9 éjszakát töltünk három- és négycsillagos szállodákban. A legtöbb hotelhez medence is tartozik. A szobák
kétágyasak, de felár ellenében az egyágyas elhelyezés is választható.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza a reggelit és a vacsorát a részletes programban felsoroltak szerint.
Ebédidőben mindig lesz alkalmunk étteremben étkezni vagy üzletben, piacokon élelmiszert vásárolni.
Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, ami rengeteg helyen kapható.

Időjárás

Az utazás ideje alatt nyári melegre számíthatunk Srí Lankán. A nappali legmagasabb hőmérséklet a tengerpart közelében 28-32 °C között
alakul, esténként pedig 20-22 °C-ra számíthatunk. A hegyek között hűvösebb lesz: napközben 18-20 °C várható.
Csapadékra számítanunk kell, de az esők Srí Lankán rövidek és intenzívek. A hirtelen felhőszakadások után gyorsan kisüt a nap.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Sigiriya, Kandy, Ella és Mirissa aktuális időjárását.

Időeltolódás 

+ 05:30 óra.

Kommunikáció

A hivatalos nyelv a szingaléz és a tamil, de angolul is sokan beszélnek.
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https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://webshop.baraka.hu/
https://www.yr.no/en/forecast/daily-table/2-1228051/Sri%20Lanka/Central/Matale%20District/Sigiriya
https://www.yr.no/en/forecast/daily-table/2-1241622/Sri%20Lanka/Central/Kandy
https://www.yr.no/en/forecast/daily-table/2-1247148/Sri%20Lanka/Uva/Badulla%20District/Ella
https://www.yr.no/en/forecast/daily-table/2-11979654/Sri%20Lanka/Southern/Matara%20District/Mirissa


Beutazási feltételek

A Srí Lankára való beutazáshoz vízum és egészségügyi nyilatkozat szükséges, amiket online módon intézhetünk. A szükséges adatokat és
dokumentumokat minden jelentkezőnek elküldjük 30 nappal indulás előtt. A turistavízum ára 35 USD.
Nagyon fontos, hogy az útlevélnek a hazaérkezést követően még legalább 6 hónapig érvényesnek kell lennie.
A zökkenőmentes beutazáshoz teljes Covid átoltottság (2 vagy 3 bármilyen típusú vakcina), valamint indulás előtt 72 órával elvégzett
negatív PCR-teszt szükséges. Ezek birtokában mentesülünk a karantén és a helyszíni PCR-teszt alól. A további részletekről az irodánktól
is kérhetsz tájékoztatást.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő, fásli.
A túravezetőnk elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Kötelező oltások: minimum 2 dózisú, bármilyen típusú Covid oltás.
Ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. Utazás előtt konzultálj a Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei
ÁNTSZ szakembereivel. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi idegenvezető és sofőrök.
A túravezetőnk Colombo repülőterén várja a csoportot.

Elektromos áram

Srí Lankán az európaitól eltérő elektromos csatlakozók vannak használatban. Célszerű már itthonról magunkkal vinni megfelelő
átalakítót.

Valuta

Legcélszerűbb az amerikai dollár (USD) kivitele, amely bármelyik bankban vagy pénzváltónál beváltható a helyi fizetőeszközre.
Srí Lanka hivatalos fizetőeszköze a rúpia (LKR). 1 rúpia = kb. 1,6 Ft.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 USD.

Helyszínen fizetendő költségek

Mirissa, fakultatív sznorkeltúra: 20 USD
Ella, fakultatív főzőtanfolyam: 20 USD
Kötelezően fizetendő borravalók: létszámtól fügően 30-50 USD
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszos, vonatos és hajós utazáshoz

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy strapabíró bőröndbe, amely az autóbuszon a csomagtartóba kerül. Ezen az
utazáson praktikus a kerekes bőrönd használata.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra és a kétnapos túrára, valamint az autóbuszok utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

5. oldal

http://www.utazaselott.hu/
https://world-power-plugs.com/hungary-to-sri-lanka
https://www.bud.hu/utazas/utazas_elott
https://baraka.hu/biztositas
tel:+3614653666


Az utazás kalandtúra, amely Srí Lanka ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem mindenben érik el a fejlett világban
elvárható színvonalat.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetőnk fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különösen
zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy ilyen
jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén túravezetőnk minden esetben alternatív programot javasol a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-65 év.
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